明慧週報

广东版 | 第629期 2022年8月13日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

广东省新闻简讯

广东省东莞市塘厦镇李艳霞 被劫持到广东省女子监狱

广东省东莞市塘厦镇法轮功 学员李艳霞,于七月二十六日, 被劫持到广东省女子监狱。

李艳霞于二零二一年二月八日被塘厦分局、田心派出所警察从家中绑架、构陷,二月十一日,被劫持到东莞市第二看守所。二零二一年三月十日,构陷李艳霞案子被递交到东莞市第二市区检察院。六月七日被检察院移交到东莞市第二法院。

二零二一年八月十七日,李 艳霞在东莞市大岭山法庭四楼第 六审判庭被非法视频开庭,九月 七日被非法宣判,枉判两年六个 月,罚金两万元。上诉后,二审 维持原判。

广东梅州市法轮功学员谢汉 柱遭梅县区法院非法庭审

据了解,七月二十八日上午 十点左右,广东省梅州市梅县区 法院非法庭审谢汉柱。谢汉柱和 他家属请到辩护律师做无罪辩 护,辩护是成功的。

有消息说,谢汉柱被要求全程穿着"防护服",只有头露出来,人看起来瘦了很多,但精神状态、思维各方面都不错。◇



2018年5月11日约两千名法轮 功学员在纽约举行盛大游行。

广东湛江市法轮功学员吴海波面临非法庭审

【明慧网】(明慧网通讯员广东报道)广东省湛江市霞山区法轮功学员吴海波,曾遭非法劳教和两次诬判,累计被关押迫害达十一年,遭多种酷刑折磨,今年三月初又被霞山区公安分局国保和新村派出所警察绑架、构陷。湛江市赤坎区法院原定于八月十二日非法对他开庭,据说因为湛江市疫情原因,推迟庭审,具体时间未定。

吴海波先生,一九六五年二月 出生,大学毕业,原湛江市外加剂 制药厂技术员,家住霞山区椹川大 道中。修炼法轮功前,他曾患有十 二指肠溃疡、鼻炎等疾病,久治不 愈,一九九六年初修炼法轮功后疾 病不治而愈,无病一身轻;同时按 照真善忍原则做好人,淡泊名利, 远离争斗,不沾烟酒不涉赌;工作 中认真负责,不斤斤计较;家庭生 活和睦祥瑞,变得更加宽以待人、 真诚处世。

一九九九年七月中共江泽民团 伙疯狂迫害法轮功后,因坚持修炼 法轮功,吴海波屡遭中共迫害。二 零零一年四、五月份,警察开两辆 车到外加剂制药厂企图绑架吴海被 去洗脑班,他在工友们的帮助下走 脱,开始了流离失所的生活。二零 零一年底,吴海波回湛江时被国保 绑架。二零零一年十一月二十日, 他被非法劳教两年,劫持到恶名昭 著的三水劳教所,遭牙签插手指盖 等酷刑迫害。

二零零七年四月十七日上午, 吴海波被霞山公安分局国保陈日清 等绑架。二零零八年一月二十三日 被霞山区法院非法判刑四年,不法 人员包括:检察员罗予还,审判长 刘付兰,审判员叶秋波、许河,书 记员黎建。吴海波被劫持到广东省 阳江监狱迫害,于二零一一年二月 十六日结束冤狱。



二零一五,区大国海安长林新成。 十二月被国国,区大国海安分局,区大国海镇国清,海市等, 张大国海,等, 大国海,等, 大国海,等, 大国海,等, 大国海,等, 大国海,等, 大国海,等, 大国海,

看守所。二零一六年四月十四日, 霞山区法院对他非法开庭,所谓的 证据是控告恶首江泽民的刑事控告 状、控告状上吴海波的亲笔签名及 手印。二零一六年六月八日,吴海 波被霞山区法院非法判刑五年,上 诉到湛江市中级法院,二零一七年 一月被非法维持冤判。

吴海波被劫持到广东省四会监狱,遭受了严重的肉体和精神摧残,被强迫蹲军姿、剥夺睡眠、不让上厕所、遭辱骂等折磨,狱警操控的包夹们叫嚣:"把你打残了再给你治好,治好后再打残"。吴海波拒绝所谓的"转化",被监狱恶警指使的囚犯人渣折磨,把他的手臂打断,导致手里面要装上钢板固定。吴海波在四会监狱被迫害了整五年。

二零二二年三月五日,吴海波被霞山区公安分局国保和新村派出所警察绑架,非法关在湛江市遂溪县看守所,后转回到湛江市看守所(高阳学车场附近),现已被构陷到湛江市赤坎区检察院、法院。◆



广州市曾兴阳一家三人遭非法判刑

【明慧网】(明慧网通讯员广东报道)广东省广州市法轮功学员曾兴阳、妻子邓芳、妹妹曾跃玲,二零二一年四月九日被天河区公安分局国保和石牌派出所警察绑架,非法关押到天河区看守所。二零二二年八月九日,海珠区法院对三人非法判刑,曾兴阳被非法判刑五年,被勒索罚金一万元;邓芳被非法判刑三年六个月,被勒索罚金六千元。

曾兴阳,男,一九七三年十二月出生,广东省兴宁市人,大学毕业,原广东省茶叶进出口公司员工。妻子邓芳,一九七七年一月出生,湖南省衡阳市人,大学毕业,在培训机构任职。曾兴阳、邓芳夫妇的小儿子二零一七年出生,今年五岁,上幼儿园;曾兴阳的父亲今年75岁,母亲71岁,住广东省梅州老家,没有退休金。

曾兴阳的妹妹曾跃玲,一九七 九年六月出生,湛江师范学院毕业,在培训机构任职。曾跃玲的丈夫几年前突患淋巴癌,不幸离世,曾跃玲和九岁的儿子相依为命。曾跃玲的公婆也都在广东梅州乡下,也没有退休金。

二零二一年四月九日中午,广 州市天河区公安分局、石牌派出所 赖淦文等不法人员,同时对曾兴阳 位于天河区岗顶的店铺、位于荔湾



曾兴阳、邓芳、曾跃玲

区的住所、以及邓芳姐姐邓瑜的住 所非法查抄,将曾兴阳、曾兴阳的 妻子邓芳、曾兴阳的妹妹曾跃玲、 邓芳的姐姐邓瑜四人同时绑架。

非法抄家时,警察将曾兴阳的 父亲和小儿子堵在楼下,不让祖孙 二人回家。曾兴阳的母亲患心绞痛 来广州治疗,当时刚刚出院。警察 完全不顾孩子年幼、爷爷奶奶没有 抚养能力的实际情况,将曾兴阳、 邓芳夫妇同时绑架,并拒绝取保。

曾兴阳的父母只好拖着年迈的 身体,照顾两个未成年的孙子。家 里没有任何收入,祖孙四人的基本 生活都成了问题。曾兴阳的大儿子 今年参加高考,父母双双被非法关 押给孩子造成很大的心理伤害。孩 子克服了诸多困难,高考成绩很不 错,被自己心中理想的大学录取, 但一家人为学费犯愁了很长时间。

赖淦文在曾家四人被绑架后还 窜到曾兴阳的家里,对他惊慌不已 的父母做笔录,并威胁:不签字, 就抓到派出所去。曾母目睹儿子、 女儿、儿媳被绑架,悲痛万分,又 要照顾孙子,心力交瘁,多次住进 医院。

此次绑架事件源于警察通过非 法监控发现曾兴阳曾经购买过台历 配件,怀疑他制作真相台历,随后 对他进行了一年多的非法监控和盯 梢,将非法抄家获取的台历架、挂 杆、光盘盒等作为诬陷证据。

二零二一年五月十七日,曾兴阳、邓芳、曾跃玲被天河区检察院非法批捕,邓瑜被释放回家。八月二日,三人被构陷到海珠区检察院。八月底被构陷到海珠区法院。

二零二二年八月九日,海珠区 法院对三人非法妄判,曾兴阳被非 法判刑五年,被勒索罚金一万元; 邓芳被非法判刑三年六个月,被勒 索罚金六千元;曾跃玲被非法判刑 三年,被勒索罚金六千元。◇

"天安门自焚"——中共炮制的伪案

2001 年 1 月 23 日, "天安门自焚案"震惊中外。随后,此案的多处造假之处被曝光,揭示中共导演"自焚"是为了煽动民众的仇恨,为迫害法轮功制造借口。

2001年2月4日,美国《华盛顿邮报》发表报导《自焚的火焰照亮了中国的黑幕》,邮报记者亲自到自焚死亡者之一刘春玲的家乡河南开封实地调查,发现刘春玲靠在酒吧三陪为生,不是法轮功学员。

央视录像的慢镜头显示,刘春 玲是被警察用重物击打致死。

"自焚者"王进东两腿间盛着 汽油的雪碧瓶在火焰中,竟然完好 无损;头发最容易被火燎,但是画 面中王进东的头发完好。

警察本来是不背着灭火器巡逻的,所谓"自焚"的当天,天安门警察几分钟内从两辆警车里拿出 20 多个灭火器和灭火毯应付此"突发"事件。造假之处还有很多。◇



图:央视录像中,王进东面部烧坏,棉衣烧烂,但他两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶却翠绿如新,最易着火的头发也还完整。警察拎着灭火毯在一旁等待,直到他喊完口号才把毯子盖上,到底是自焚还是演戏?